
Schvaľovanie a vypnutie komentárov pod príspevkami
(moderovanie diskusií)
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Možno ste aj na vlastnej koži zakúsili, že internetové diskusie vedia byť dosť ostré a plné
nenávisti. Okrem toho sú aj častým terčom spamerov – ako robotických, ktorí šíria
škodlivý softvér, tak aj živých, snažiacich sa priživiť na úspechu daného článku
a propagovať svoje vlastné projekty.

V tomto článku vám ukážeme, ako moderovať diskusie vo WordPresse zapnutím
schvaľovania komentárov, a tiež ako komentáre úplne vypnúť (a prečo to nerobiť).

Ako vo WordPresse zapnúť schvaľovanie komentárov

Schvaľovanie komentárov si jednoducho zapnete v záložke Nastavenie → Nastavenie
komentárov.

V sekcii Pravidlá pre schvaľovanie označte, že každý komentár musí byť schválený
manuálne.
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Ak veríte svojim prispievateľom, môžete zvoliť aj druhú možnosť. Vďaka nej budú môcť
tí, ktorým ste už jeden komentár schválili, pridávať ďalšie úplne slobodne.

Dajú sa komentáre pod príspevkami úplne vypnúť?

Áno. Patrí sa však spomenúť, že príspevky, pod ktorými sa rozhorí diskusia, majú
pozitívny vplyv na SEO.

Ak je váš web „živý“, Google ho uprednostní pred konkurenciou a posunie ho vo
vyhľadávaní vyššie.

Diskusiu preto odporúčame nevypínať.

Ak však chcete, dajú sa komentáre pod príspevkami vypnúť na troch rôznych úrovniach:

pod konkrétnym príspevkom
pre nové príspevky
pro všetky príspevky
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1. Vypnutie diskusie pod konkrétnym príspevkom

Vypnutie diskusie pod konkrétnym príspevkom vo WordPresse najľahšie uskutočníte
prostredníctvom Rýchlych úprav príspevku. Stačí, že zaškrtnete políčko Povoliť
komentáre.

2. Vypnutie diskusie pre nové príspevky

Pre všetky nové príspevky diskusie vypnete jednoducho tak, že v nastavení komentárov
zaškrtnete políčko Povoliť návštevníkom webu pridávať komentáre k novým
príspevkom. Toto nastavenie však neovplyvní všetky už publikované príspevky.
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3. Úplné vypnutie všetkých komentárov

Na úplné vypnutie komentárov pod všetkými príspevkami použite WordPress plugin ako
napr. Disable Comments alebo No Page Comment.

Naštartujte svoj biznis s moderným, profesionálnym webom na WordPresse

Pripravili sme pre vás perfektne vyladený WordPress hosting, ktorý vám uľahčí prácu:

predinštalovaný WordPress a pluginy
až 12⨉ rýchlejšie webové stránky
exkluzívne návody, e‑booky a tutorialy

      Zjistit více  
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